

Много прекрасных минут с музыкой

Когда в Новогоднюю ночь по телевидению будет передаваться «Голубой огонек», мы услышим новую песню народного артиста нашей республики Раймонда Паула в исполнении известного солиста эстонской эстрады Яака Йоала. Что это за песня? Композитор сказал: пусть это будет новогодним сюрпризом.

Песни Раймонда Паула любят как у нас в республике, так и во всей Советской стране, а также за рубежом. Их хотя и слышать снова и снова.

Уходящий год словно завершил целый этап в жизни композитора — Раймонд Паул расстался с ансамблем, который сам создал и которым долгие годы руководил.

В возрасте девятнадцати лет, будучи студентом Латвийской консерватории, Раймонд Паул впервые сел за фортепиано в концертном зале филармонии. В 1956 году прозвучала первая программа Рижского эстрадного оркестра, которая назы-

валась «Мы начинаем». Можно сказать, что с этой минуты началась и творческая биография руководителя оркестра Раймонда Паула. Быстро пролетели годы. Сам артист шутит, что маршруты его концертных поездок за 22 года составили почти такой же путь, как от нас до Луны. Он записал многие пластинки.

Композитор простился с «Модо», но не с песней. Он по-прежнему работает творчески, с вдохновением. Им создана музыка к ряду кинофильмов. Вскоре в Театре оперетты мы услышим музыку, которую он написал к спектаклю «Сестра Кэрри». А сколько песен! На рабочем столе Раймонда Паула — письма, телеграммы, приглашения. Его зовут в гости, спрашивают совета о том, как создать эстрадный ансамбль, просят выслать ноты... Все это отнимает время, требует внимания. Словно угадав, что я хочу спросить у него, когда мы снова увидимся с ним на концерте, композитор сказал:

— Я надеюсь создать новый ансамбль. Когда и какой — еще не знаю, но думаю о нем. Мне очень нравится сам процесс созидания, увлеченность новыми идеями, новыми заботами. А пока пишу музыку. Уходя, старый год доставил мне еще одну радость — моя песня «В том городе» на слова Яниса Петерса участвовала во Всесоюзном телевизионном конкурсе «Песня-78» и попала в финал.

Желаю рижанам, чтобы в новом году они провели много прекрасных минут с музыкой.

А что мы пожелаем композитору?

Много песен, большой творческой радости и удовлетворения. И чтобы в новом году он снова вышел на эстраду со словами: «Мы начинаем!».

Г. Таубин.

Фото В. Брауна.

